创新驱动

新旧动能转换中的"青岛银行模式"

金融支持新旧动能转换是贯彻落实中央和省委、省政府决策部署、充分发挥金融促进经济增长作用的具体行动,也是商业银行坚持服务实体经济本源,加快自身经营转型和创新发展的内在要求。

活力,不断提高服务实体经济的效率和水平,始终做新旧动能转换的坚定执行者和先行者。

 洋经济、港口建设、生物医药等新旧动能转换项目。

青岛镭创光电技术有限

公司是主要生产高端绿光激 光模组的高新技术企业。 2017年5月份,企业新接到激 光模组订单额5000万元,为 此企业方联系了多家银行, 均因缺少传统的抵质押物担 保而未能获得贷款,但是青 岛银行经过调查,发现企业 符合贷款要求,属于科技创 新企业,且有自主专利知识 产权。经与保险公司、担保公 司合作,最终向企业发放流 动资金贷款500万元,由担保 公司向青岛银行提供担保, 企业向保险公司购买履约保 险,企业以专利权技术向担 保公司提供反担保,企业无

需其他担保,贷款利率较市场利率低30%,同时企业享受政府财政贴息和保费补贴。

据了解,这一模式是由担保公司向青岛银行提供全额保证担保,企业以专利权质押等向担保公司提供反担保,同时企业向合作保险公司购买以担保公司为第一受益人、青岛银行为被保险人的履约保险,此业务模式在全国属首创。

下一步,青岛银行将进一步通过组织架构升级,产品模式创新等手段,为山东省加快新旧动能转换实现创新发展做出更大的贡献。

创新产品 打造平台 改进服务供给

工商银行山东省分行助力品质消费

随着人民生活水平的不断提高,人民群众的需要呈现多样化、多层次、多方面的特点,对美好生活的期待越来越强烈。金融企业发挥自身优势,通过金融服务供给侧改革,助力人民对美好生活的追求是应有之义。近年来,工商银行山东省分行坚持服务本源战略,通过支持居民消费升级、便捷居民消费方式、保障居民消费安全等方式助力品质消费,与客户共筑美好生活。



产品创新促进消费升级共创人民美好生活

同时,工商银行山东省分行不断提升信用卡服务,推出星座卡、奋斗卡、小黄人卡、京东小白卡等诸多新产品,并积极开展"爱购周末""爱购为主"等返现、抽奖活动,倾力打造"爱享"权益品牌,推广爱享流量、爱享里程、爱享旅行、贵宾室等权益,丰富信用卡积分应用场景,让客户享受更多优惠和回馈。

推进互联网金融一体化 打造用户可信赖平台

工商银行山东省分行紧

跟中央普惠金融基调,积极 推动互联网金融业务发展, 打造出以"名商、名品、名 店"为特色的线上购物平台 融e购, 凸显"购物可贷款, 积分能抵现,品质有保障,登录很便捷"的优势特色。 截至2017年底,注册客户已 超过8000万户,年平台交易 额突破1万亿元,便捷了居民 消费与消费信贷支持。自去 年以来,工商银行山东省分 行在融e购平台开辟了 扶贫专区"专题栏目,目前 全省32个省级贫困县中已有 30个贫困县的102家商户入驻 融e购电商平台,实现交易额 近5000万元,有效带动贫困 地区农户增收。

此外,工商银行山东省分行推出的工银e缴费线上缴费平台,支持通讯费、水电燃气费、交通缴费、党团工会费及其他九大类别的缴费项目,便捷居民生活缴费。截至2017年底,缴费项目共计1342个,笔数332万笔,缴费业务量70亿元。

以客户为中心 切实保护消费者权益

工商银行山东省分行始 终坚持"以客户为中心"的 管理理念,高度重视消费者 权益保护工作。开展服务投诉重点问题专项治理活动,2017年下半年全行有效投诉177件,同比减少364件,降幅67.28%,客户满意度进一步提升。

工商银行山东省分行积 极加大网点装修改造和智能 化建设,全年共完成网点原 址装修100家,迁址装修24 家。通过充实网点服务力 量、改善网点软硬件环境, 全行客户服务水平进一步提 为更好的保护消费者的 财产安全,推出了"工银智 能卫士"账户安全服务,客 户可为自己的账户设置境外 锁、地区锁和夜间锁来防范 盗刷风险。同时开展"金融 知识进万家"、"金融知识 进校园"等形式多样的金融 知识宣传活动,对金融知识 进行了广泛的普及,荣获山 东银监局评选全部5个奖项, 在客户中引起了强烈反响。

未来,工商银行山东省 合行将继续坚持以客活行户户的人民对美好生活不为的人民对美好生活不不 在作为奋斗目标,坚定无大精地贯彻落实党的十九大精神,不忘初心,砥砺行行,助力满足人民日益增长所的好生活需要,做品质生活的系统提供者。

(记者 张頔)

财金资讯

山东航空与人保财险山东省分公司 签订全面战略合作协议

3月20日下午,山东航空 公司与中国人民财产保险山 东省分公司在济南签署全面 战略合作协议,双方将秉 承平等、自愿、互惠、双 赢的原则,进一步扩大和 深化合作领域,建立全面战 略合作伙伴关系,实现资源 共享、优势互补。山东航空 集团董事长、总裁徐传钰, 山东航空公司总经理苗留 斌,副总经理、总会计师徐 国建,中国人民财产保险山 东省分公司总经理徐斌,副 总经理胡伟、董国升出席签 约仪式.

山东航空公司自1994 年成立以来,始终把"确保 安全、狠抓效益、力求正 点、优质服务"放在首位, 在安全、正点、服务、效益 等方面保持了较高水平, 竞 争实力不断提升, "厚道山 航"品牌影响力不断增强。 截至目前,山航机队规模达 到114架,在省内外多地设 有分公司和飞行基地,形成 了以山东、厦门、重庆为支 点的"大三角"航线网络, 经营国内、国际和地区航线 200余条,年旅客运输量超过 2000万人次, 顺利实现累计 安全飞行300万小时, 荣获 全国质量奖"

中国人民财产保险山东省分公济社会发展,为全济社会发展,为全军保险的多次,为全军保险。公司服务范围、公司服务的各个行业,服务的各个行业,服务为为军,多年来一直从多。同时,山东人保财险也

积极履行优秀企业公民责任人 不 在 上 公 人 大 还 不 的 责任保险, 大 大 的 责任保险, 相 大 关 的 责任保险, 是 不 保 险 是 不 保 险 是 不 保 险 是 不 说 是 不 不 的 病 贫 保 险 先 行 " 等 模 促 进 在 会 不 的 进程 中 发 接 的 进程 中 发 接 的 作用。

签约仪式上, 双方就业 务合作和共同发展进行了亲 切会谈和交流,徐国建副总 经理、董国升副总经理分别 代表山东航空公司和中国人 民财产保险山东省分公司签 署了全面战略合作协议。多 年来,双方作为各自领域的 佼佼者,长期保持着良好的 合作关系, 在飞机机身"一切险"、免赔额保 、免赔额保 险、乘客责任险等方面开 展了深入合作。本次签 约,标志着双方合作进入 更高、更新的发展阶段, 大大拓展了资源领域,有 利于携手为客户提供更优 质、更贴心、更丰富的产 品和服务, 更好支持地方 经济产业发展和社会民生 事业进步, 为打造"平安 山东、和谐山东"贡献力

山东航空公司财务部总 经理周守彬、营销委副总经 理陈峰、财务部资金管理经 理王晓青,中国人民财产保险山东省分公司财产保险 部、客户服务部、重要客户部、办公室等有关负责同志 参加了签约仪式。

(记者 张頔 通讯员 周晓光 栗晶晶)

